

г. Москва

21 ДЕК 1961

Газета № .

«ПЕР ГЮНТ» И «ЭГМОНТ»

СЕМЬ лет назад в Концертном зале имени П. И. Чайковского впервые был показан литературно-музыкальный спектакль «Пер Гюнт» Ибсена—Грига. Автором композиции, постановщиком и исполнителем заглавной роли являлся заслуженный артист РСФСР В. Аксенов. Более 300 раз с успехом прошел этот спектакль.

Сейчас «Пер Гюнта» возобновила Н. Аксенова-Арди. Сегодня этот спектакль будет показан в Концертном зале имени Чайковского участникам бригад коммунистического труда предприятий столицы. Роль Пер Гюнта исполняет заслуженный артист Грузинской ССР И. Русинов, Озе — народная артистка РСФСР А. Коонен. Спектакль впервые идет с участием Московского областного государственного симфонического оркестра (дирижер — народная артистка РСФСР В. Дударова) и областного хора под руководством народного артиста РСФСР В. Соколова.

Возобновляется спектакль «Эгмонт» — трагедия Гёте с музыкой Бетховена в постановке Н. Аксеновой-Арди. Премьера состоится 5 января.